Szereq prosty

. , - 1
Srednia arytmetyczna  X= 0 E X;
i=1

rozstep Xmax- Xmin

wariancja s’ = n%g(xi —X)°

odchylenie standardowe S= \/?

typowe 1 < X— s, X+8§> procent typowych 1 w rozktadzie normalnym 68%
typowe 2 <X-2s, X+25> procent typowych 2 w rozktadzie normalnym 95,5%

odstajgce = nie sg typowe 2
, , 18 =
odchylenie przecietne  ds= HZ| X; — X|
i=1

wspotczynnik zmiennosci v =

< 1| »

Mediana M — wartos¢ srodkowa
Kwartyl pierwszy Q; — lezy w 1/4 préby
Kwartyl trzeci Qs — lezy w 3/4 préby
rozstep miedzykwartylowy Qsz — Q1

odchylenie cwiartkowe 5 _ Q-Q

2
kwartylowe typowe 1 <M-Q,M+Q>

kwartylowe typowe 2 <Q,-3Q,Q, +3Q >

Kwartylowe odstajace = wszystkie
na zewnatrz przedziatu typowe 2



